



全市18至59岁人群新冠疫苗接种已全面启动

# 219个新冠疫苗接种点信息公布

本报德州3月29日讯(记者 徐良 通讯员 王法成)

目前,德州已全面开展18至59岁人群新冠病毒疫苗接种工作,原则上实行集体预约接种,群众可向所在社区、单位积极报名预约,预约成功后,由辖区卫生健康部门统一安排。

当前新冠肺炎疫情防控仍处于关键阶段,既要严防死

守养成文明习惯,更要依靠科技力量。接种新冠疫苗是每个公民的责任和义务,是“外防输入、内防反弹”的必要举措,更是常态化疫情防控期间预防传染、保障全民健康最方便有效的手段。目前,德州已全面开展18至59岁人群新冠病毒疫苗接种工作。

疫苗是有效阻断新冠病毒传播的最有力武器,广大市

民要充分认识接种疫苗的必要性、安全性,积极主动登记预约,按时接种,做到应接尽接。此次免费接种的新冠疫苗为灭活疫苗,技术成熟,安全性可靠。接种后,可能出现局部疼痛、红肿或发热、乏力等属于正常现象,2至3天内即可自行消失。对此,大家要相信科学,不信谣、不传谣。疫苗接种后,绝大部分人可以获得足

够免疫力。但疫情防控不可松懈,大家要继续遵守疫情防控规定,切实保护自身和家人的生命健康安全。

疫情面前不做旁观者,人人行动才能共筑健康长城,保护自己、呵护家人、维护国家,我们义不容辞,广大市民应积极参与疫苗接种,主动做好个人防护,筑牢疫情防控坚强屏障!



扫二维码查看【德州市新冠病毒疫苗接种点和流动接种队设置情况统计表(截至3月26日)】



## 排水泵站已建成,配套将完工 东来顺路口积水问题有望解决

本报德州3月29日讯(记者

马雪平)“每次下大雨,这一片都是‘海’,积水没过车轮,出门困难!”市民刘女士告诉记者,每到雨季,东来顺路口(天衢路与湖滨大道路口)积水非常严重,对市民出行造成很大困扰。眼下,雨季也越来越近,不少市民又担心起这里的积水问题。

对于该路口的积水原因,德州市城管局雨污分流专班的赵科长给出了答案:此路口地势较东风路低1米多,雨季积水过多,排水不畅。为此,2020

年10月起,在德州市城管局的主导下,位于该路口西北角的排水泵站开始施工,工程由德州市财金投资控股集团施工建设。

2021年3月26日,记者从德州市财金投资控股集团了解到,目前排水泵站的建设已完工,正在开展泵站配电设施与管道铺设工作,预计4月底完成。“这个排水泵站是2020年城建计划的一部分,专门用于解决东来顺路口多年来雨季积水问题。”赵科长表示,泵站的配套设施4月底完工后,还将在天

衢路铺设直径1.6米的钢制管道,积水可通过此管道快速排至岔河。

“普通的排水管道都是无压管道,而钢制管道是压力管道,不仅可快速排出积水,还可承受水的冲击力。”赵科长介绍,1.6米直径的钢制管道全长2200米,从东来顺路口的泵站沿天衢路向东一直铺至与岔河相连的排水点,工程预计最快到2021年底完工,届时此路口的排水速度将大大提高,“比如,之前3-5小时才能排完的积水,未来1小时即可完成。”

## 企业新型学徒制培训工作启动

本报德州3月29日讯(记者

李梦晴 通讯员 张鹏)3月29日,德州市人社局下发通知,启动2021年企业新型学徒制培训工作,学徒培训以符合岗位需求的中、高级技术工人为主,中级工培训期为1年、高级工培训期为2年。

按照要求,申报参加企业新型学徒制的单位应具备三项基本条件:依法注册登记的独立法人资格;重视职工培训,建立待遇与技能挂钩的激励机制;具备与学徒培养相适应的企业导师、场地和设备。

学徒为与企业签订一年以上劳动合同的技能岗位新招用和转岗人员,以及应用新技术、

新设备、新工艺在岗人员,企业也可结合生产实际自主确定培训对象。申报企业要按照相关规定,遴选符合条件的职工作为培训对象。还要结合培训专业需求,择优选择培训机构联合开展学徒培训,培训机构应具备三个基本条件:具备独立法人资格,取得开展相应职业(工种)的中、高级职业技能培训所需的办学许可或培训资质;培训职业(工种)应有国家或省颁布的相应国家职业标准,具备鉴定或等级认定条件;社会信誉度高,无重大失信或不良社会影响事件。

按照程序,申报企业要与培训机构签订合作培养协议,联

合制定培养计划(含培养目标、培养内容与期限、教学计划、学徒管理、考核鉴定评价方法、双方责任等内容),同时,合作培训机构要对合作企业进行全面考察,双方达成协议后,由用人单位向所在县市区人社部门申报,截止日期2021年4月15日。

县市区人社部门收到材料后,对申报企业基本情况、信誉情况、师资队伍、实训场地和设备、单位与学徒签订的培养协议等情况进行审核,提出评估意见报告,将评估核结果在官方网站公示5个工作日,无异议后于4月25日前报市人社局审核认定。政策咨询电话:0534—2687160。

禹城48个部门集体亮承诺

## “我诚信·禹城诚信”活动启动

本报德州3月29日讯(记者 马志勇 王金刚 通讯员 白聪聪 赵帅 庞占英)

3月26日,禹城市举行“我诚信·禹城诚信”活动启动仪式,48个部门集体作出承诺,进一步深化“放管服”改革,优化营商环境,打造诚信禹城。

“推进诚信建设,企业关键要落实,各职能部门将明确各行业领域守信失信行为认定标准,各行业领域信用‘红黑名单’,各企业要认真对照,增强自律意识,扛起诚信责任,依法经营、严格履约,以诚信立业、以质量取胜、以品牌发展,增强软实力、竞争力。”禹城市委书记、德州高新区党委书记、管委会主任滕海强表示,“下一步,市委将选树一批诚信典型,明确诚信个人和信访失认人员认定标准,希望各市民代表广泛宣扬诚信、带头落实诚信,让诚信成为每个禹城人的精神信仰,激发全市上下的道德热情和诚信自豪,为推动经济发展、促进和谐稳定奠定坚实基础。”

活动现场,禹城市公布了《2021年诚信禹城建设工作要点》、行业个人诚信制度标准和信用“红黑名单”,并对2020

年商务诚信单位进行了表彰颁奖,加速推进政务诚信、商务诚信和个人诚信建设。

据了解,为深入践行社会主义核心价值观,大力弘扬诚信传统美德,禹城市持续推进“诚信禹城”建设工作,以“我诚信·禹城诚信”为主题,以“正党风、树政风、淳民风、促发展”为目标,着力构筑“3+1+1”工作体系。“3”即推进“政务、商务、个人”三个诚信,同时健全联合惩戒机制、建立联席会议制度,保障工作开展。

禹城48个部门还围绕样板工作、“放管服”改革、廉政勤政建设等3个方面内容,向社会作出承诺,并制作成图板进行展示。

为确保诚信禹城建设取得实效,禹城将发挥好诚信建设联席会议办公室职能作用,以推进政务诚信、商务诚信、社会诚信为主要方向,建立健全守信联合激励和失信联合惩罚机制,用好“守信红榜”和“失信黑榜”,对监管对象实行分级分类差异化管理,营造“让守信者一路绿灯,让失信者寸步难行”的社会氛围,努力打造重诚信、讲诚信的地域形象和城市品牌。

## 万达路口东西方向 可变车道改为直行右转车道

本报德州3月29日讯(记者

张磊 通讯员 张亚磊)

“我上下班每天都走这个路口,早晚高峰经常堵车,现在好了,直行通过路口不堵了,车辆能跑起来了”市民李先生说道。

万达路口(新河路与湖滨南大道交叉口)是德城区的重要路口,临近万达商场,交通流量高,尤其是早、晚高峰时段,交通压力大。执勤民警介绍,东西方向直行车辆较多,右拐车辆较少,极易造成直行车道压车,引发区域性拥堵。

记者从交警部门了解到,为改善该路口通行条件,缓解道路交通压力,市公安局交通警察支队直属一大队重点关注,结合实际车流量分析路

况,以及前期发布路口更改方案,征求广大市民的意见,现确定将该路口东西方向可变车道改为直行右转车道。

“通过对万达路口的优化调整,早晚高峰时段,路口的车辆通行率得到了很大的提升,现在路面上的标线已经更改,市民可以放心行驶,下一步我们将继续对该路口标志牌进行逐步完善。”直属一大队民警房福源表示。同时交警部门提醒广大市民一定注意,行经该路段要遵守交规,切勿违法,对违反道路交通标志标线的车辆,公安机关交通管理部门将依法予以处罚。

最后,标线调整需要一定适应时间,市民可以拨打大队指挥中心电话:0534-2671911,反馈您的意见和建议。